

**Kategorija:** Afrodizijaci

## **Balzam za oralni sex 13ml**

**Šifra proizvoda:** BIJOUX0099

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Uživajte u trenucima senzualnosti i zadovoljstva sa našim ekskluzivnim **Balzom za oralni sex** od 13ml. Ovaj neodoljivi proizvod kreiran je da vas i vašeg partnera odvede u svet nezaboravnih trenutaka ispunjenih orgazmičnom ekstazom. Svaki poljubac postaje jedinstveno iskustvo zahvaljujući intenzivnom efektu našeg **balzama**, koji svojim sjajem na usnama donosi dodatnu dozu uzbuđenja.

Zamislite scene neodoljive bliskosti sa osobom koju volite, dok se svakim dodirima i poljupcima povećava strast. Naš **balzam** pruža poseban učinak toplote i hlađenja, stvarajući prijatno peckanje koje podiže intenzitet svakog intimnog trenutka. Ovaj savršeni dodatak pridonosi dubljem povezivanju, uz jačanje uživanja koje delite. Samo nekoliko kapi vodi vas na putovanje senzacija koje će poroditi nezaboravne uspomene.

Brend Bijoux Indiscrets predstavlja sinonim za kvalitet i sofisticiranost u svetu senzualnih užitaka. Naša posvećenost izvrsnosti osigurava da svaki proizvod bude pomno razvijen i testiran kako biste mogli stupiti u kontakt sa vrhunskim iskustvom. Ovaj **balzam** nije samo proizvod, već i simbol zajedničkih trenutaka sreće i strasti koje možete podeliti sa voljenom osobom.

Jedna od ključnih prednosti našeg **balzama** je njegova kompaktna veličina i mala težina, što ga čini savršenim za putovanja ili trenutke intimnosti, bilo gde da se nalazite. Postanite kreativni u otkrivanju novih načina kako da obogatite svoju ljubavnu rutinu. Ovaj proizvod će osvežiti vašu intimnost, dodajući novu dimenziju vašim zajedničkim trenucima.

Posetite našu online prodavnicu i otkrijte toliko potrebne inovacije koje će revitalizovati vašu vezu. Osim što pružamo široku paletu proizvoda za odrasle, omogućavamo i diskretnu dostavu direktno na vašu adresu. Bez brige i u nesmetanom uživanju, možete naručiti naš **Balzam za oralni sex** bez straha od neželjenih pogleda.

## Sexy Shop doo

Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd

☎ 069/365-00-61

Online prodavnica  
<https://eroticshop.rs/>

Želite li poboljšati svoju senzualnu rutinu? Ne čekajte više. Uživajte u svakom trenutku s našim jedinstvenim **balzomom** i doživite emocionalnu i fizičku povezanost na sasvim novom nivou. Ne propustite priliku da unesete uzbuđenje u svoj ljubavni život. Ovaj proizvod je više od običnog dodatka - to je ključ za otkrivanje strasti i uživanja koje ste oduvek želeli.

Naručite odmah i donesite svojoj vezi novu energiju. Osetite slobodu, strast i vezu koju ste oduvek želeli, dok uživete u neodoljivim trenucima koje donosi naš **Balzam za oralni sex**. Osvežite vašu intimnost i otvorite vrata novi dimenzijama zadovoljstva sa samo jednim klikom. Provedite nezaboravne trenutke i istražite sve čari koje ovaj proizvod donosi. Ne zaboravite, uživanje je na dohvat ruke - vreme je da ga zgrabite!

## Deklaracija

Model:	Balzam za oralni sex 13ml BIJOUX0099
Naziv i vrsta robe:	Afrodizijaci
Brend:	Bijoux Indiscrets
Miris/Ukus:	Grejač
Pol:	Parovi
Barkod:	8436562010522
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Španija
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

## Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,04 KG
---------------	---------